

临结婚因彩礼分手

前女友将硫酸泼在他脸上

本报10月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 张明欣)“我只是想惩罚他一下,让他没办法再找对象,没想到把他伤得这么厉害。”看守所里周某痛苦地说。12日,记者了解到,周某和男友因彩礼问题吵架分手,周某用硫酸泼向男友,已被刑事拘留。

2011年1月,周某经人介绍认识潘某,两人迅速确定恋爱关

系。今年4月,潘某向周某求婚并送上结婚戒指,周某即向身边的亲朋好友通知其8月即将结婚的消息。在筹备婚礼的过程中,周某和潘某因为彩礼问题和一些琐事发生了争吵,争吵愈演愈烈,周某在一次争吵中赌气说不结婚了,并将手上的戒指退下来还给了潘某。本以为这次还和以往一样,过几天潘某就会联系自己,可十几天过去了,潘某并没

有去找周某。周某坐不住了,到潘某家质问他为什么这么多天不露面,潘某说他发现自己和周某并不合适,并不想挽回这桩婚事。

周某听后大受打击,因为放不下潘某,她主动降低条件,想挽回潘某的心,可潘某毫不动心,死活不愿意再续前缘。为了让周某死心,潘某拒接她的电话,并托人转告周某不要再跟他

联系了,家里亲戚又给他介绍了女朋友,他要准备相亲。周某听后伤心欲绝,继而怀恨在心。今年7月份,周某买了一瓶浓硫酸,准备报复潘某,让他毁容后无法相亲。

9月30日16时许,周某携带硫酸来到潘某的工作单位,周某原本只想吓唬一下潘某。等到潘某下班,周某远远的看见潘某和一个年轻女子走出来,两人有

说有笑,态度亲昵,周某心中的怒火一下子被点燃,她冲上去将硫酸直接泼向潘某的面部。

案发后周某后悔不已,她说,“恨有多深,爱就有多深,我这样做,只因为在乎他,我很后悔当时那么冲动。现在,我把他毁了,也把自己毁了。”12日,记者了解到,周某已被寿光市公安机关依法刑事拘留。

路上晒粮

12日,在潍坊市春鸢路望留镇附近,路面上被人晒上了玉米。现在玉米已经收割,但是有人却违规将玉米晒到马路上,给过往车辆造成诸多不便,并且存在安全隐患。

本报记者 孙国祥 摄影报道



骑摩托车街头抢劫10余起

就是这个穿豹纹衫的干的

本报10月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 孔中华)一男子三个月来在寿光街头连续抢夺十余起,频频作案后迅速逃窜。12日,民警告诉记者,男子所穿的豹纹衬衫暴露了他的行踪,警方已经将其抓获。

7月23日早上8时许,一男子在寿光市区抢夺一名女子的金耳环1对,随后逃窜。接到报案后,寿光市公安局民警调阅监控录像,发现了嫌疑人尾随受害人和逃跑时的一个侧面身影。随后,办案民警从嫌疑人的年龄、身高、头发、身份等方面提炼出主要特征,这期间民警发现,嫌疑人的衬衫比较特别,是一款印有豹纹形

状的男士衬衫,这种图案的衬衫平时很少有人穿,在本地的各大商场也并未发现销售此款男士衬衫。办案人员将犯罪嫌疑人的体貌特征特别是犯罪嫌疑人所穿衬衫特征详细记录并通报各派出所巡逻组,在街面上搜寻嫌疑人。

9月24日上午9点左右,洛城派出所民警巡逻过程中发现一名骑摩托车的男青年外貌特征与“7·23”抢夺案中的嫌疑人极为相似,最关键的是这名青年男子穿了一件豹纹图案的衬衫。看骑摩托车的男子左顾右盼,行为鬼祟,民警没有打草惊蛇,悄悄跟在后面。

当摩托男行至洛城街道寒桥集街附近时,跟上了一名骑电动车的女青年。“注意,目标可能要行动了。”民警紧随其后。一直到饮马村前的一条生产土路上,摩托男看四周没人,才开始行动,他紧踩一下油门,窜到女青年身后,趁她不备一把从女青年脖子上拽下一条金链子,加大油门往前逃窜。惊魂未定的女青年大喊,“抓小偷,快抓小偷啊。”民警迅速追击,男子慌不择路将摩托车骑到了玉米地里,弃车而逃,不见了踪影。

民警根据现场情况分析,嫌疑人应该逃离不远,所长宋伟随即调集所里全部警力20

余人赶到案发现场,根据受害人、目击群众反映的情况展开地毯式的排查搜索。半小时后,侦查民警在距离案发现场500米外的北徐村头处发现嫌疑人,立即进行抓捕,狡猾的犯罪嫌疑人一见民警,又掉头钻进另一片玉米地里,民警重新调整警力展开围捕,约20分钟后,穷途末路的抢劫犯罪嫌疑人被民警抓获。

犯罪嫌疑人温某对自己的犯罪行为供认不讳,他交代,自己自7月份开始街面抢夺,三个月来共作案10余起。温某说,自己身上的衬衫是广州的亲戚探家时带回来的。目前,温某已被依法刑事拘留。

介绍工作是假骗钱是真
**树贩子假冒政府人员
骗20余万**

本报10月12日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 刘温杰)诸城一树贩子假冒“政府人员”,给人介绍工作,称能介绍入公安局工作,并安排事业编,先后索要23.3万元。11日,树贩子刘某被刑事拘留。

诸城市密州街道某村的退休工人孙某、李某夫妇俩,经营着一家兽药经营部。一次偶然机会,夫妇俩认识了一中年男子刘某。6月份,夫妇俩告诉刘某,自己的儿子2010年从部队退役后一直赋闲在家,正为工作的事发愁。刘某听后便说他在诸城的一政府部门上班,可以帮助夫妇俩的儿子进公安局工作,并为其安排事业编制。夫妇俩听后兴奋不已。

几天后,夫妇俩接到了刘某打来的电话称:需要打点关系用钱,夫妇俩二话没说给了刘某63000元钱。不久,刘某又打电话说他们的儿子因为没有学历,必须办个学历才行,他找人帮助办个毕业证,需要20000元钱,夫妇俩又立即将这20000元交到了刘某的手中。

7月初,刘某再次打来电话称其他的事情已经办好,但还需要办理事编的费用15万元,夫妇俩再次将钱交给了刘某。刘某拿到钱后说,夫妇俩只要在家等好消息就行。时间一晃就到了9月20日,一直没有等到消息的夫妇俩打电话问刘某,刘某回答,现在没有名额,就挂断了电话。夫妇俩开始对刘某起了疑心,便通过熟人向刘某当时所称的单位打听,结果让夫妇俩傻了眼,原来刘某所说的那个单位根本就查无此人。

9月29日,夫妇俩给刘某打了个电话说在家中请其吃饭,并打110报警。刘某按约来到了夫妇俩家中,被埋伏在暗处的民警抓获。后经警察查证,35岁的刘某根本就不是什么政府部门的工作人员,而是一个贩卖树苗的,刘某在认识夫妇俩以后听说正在为自己的儿子找工作发愁,便一时起了诈骗之心。

11日,刘某被刑事拘留。